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  Tour B&eacute;ryl

Compte rendu du conseil syndical du 10 d&eacute;cembre 2008
Présents :Mmes Bloch, Durafour, Thomassin, MM.Douce, Gruntz, Heuzé Segalen, Vaunois.Ordre du
jour
&bull;1.&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; 
Portes du hall d&#39;entr&eacute;e

&bull;2.&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; 
Point sur les signatures des conditions de d&eacute;p&ocirc;t des clefs

&bull;3.&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; 
Comptage individuel d&#39;eau froide 

&bull;4.&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; 
Point des actions en cours 

&bull;5.&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; 
Divers

La s&eacute;ance est ouverte &agrave; 18h15

&bull;1.     Portes du hall d&#39;entréeM. Vaunois nous informe que le dossier n&#39;a pas
avancé depuis la dernière fois. On attend encore un devis.Le conseil réfléchit à une solution
pratique, la moins chère possible, et fiable. On arrête le choix sur un système mixte, à savoir une
porte fixe, battante, qui ne s&#39;ouvre qu&#39;en cas de besoin d&#39;évacuation, l&#39;autre
porte étant coulissante automatique. Les deux jeux de portes à chaque extrémité du sas seront
changés, avec le même système.L&#39;ouverture de la porte entrant dans l&#39;immeuble se fera
avec la clé, comme actuellement, et on proposera en option payante un système de badge, genre
« Navigo ».Il faut maintenant faire avancer ce dossier très vite afin qu&#39;il puisse être présenté à
l&#39;assemblée générale de 2009&bull;2.     Point sur les signatures des conditions de dépôt
des clefsTous les étages n&#39;ont pas encore été sollicités pour venir remplir le formulaire
d&#39;autorisation pour les clés. Cependant, aucun des étages sollicités jusqu&#39;à maintenant
n&#39;a répondu à 100% ; une relance va être faite par Lamy.&bull;3.     Comptage individuel
d&#39;eau froide L&#39;eau froide est un gros poste du budget de l&#39;immeuble ; des
économies peuvent être réalisées si chacun surveille sa propre consommation. Le conseil décide de
demander un devis pour la mise en place de compteurs d&#39;eau froide dans les appartements.
&bull;4.     Point des actions en cours Revêtement de sol du 5e étage. Le remplacement est
imminent, on attend l&#39;ordre de service.Vidéosurveillance. Là aussi, l&#39;installation est
imminente. Le conseil demande une caméra supplémentaire pour surveiller l&#39;armoire à clés
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(voir ce paragraphe)&bull;5.     DiversLocal tri. On note une amélioration générale, avec cependant
des problèmes qui persistent le week-end, aggravés, par exemple par un manque de containers le
week-end du 6 et 7 décembre.Le réceptacle à vêtements connaît un franc succès.Remise des clés. 
Le conseil demande une caméra de vidéosurveillance supplémentaire pour surveiller l&#39;armoire
à clés, afin de savoir qui a ouvert l&#39;armoire, qui a pris une clé, etc. Il faut vérifier qu&#39;APRI a
un avenant au contrat précisant la procédure de remise des clés.Parkings. M.Segalen nous informe
qu&#39;une main courante est ouverte dans le bureau de M.Brochet, gestionnaire des parkings,
pour y signaler tout incident ou dysfonctionnement. Son bureau se situe au niveau -0, sur la rue
camions, à droite en sortant de la tour.Il est à noter en outre que de nombreux vols et dégradations
se sont produits dans les parkings en 2008.Nacelle Nacello ne veut plus venir, et Harmonia est deux
fois plus cher que Nacello. Mme Bloch se charge de rechercher un prestataire pour le nettoyage des
carreaux.Désinsectisation.Le bilan de la dernière désinsectisation est plutôt positif, puisque 95 %
des appartements ont pu être visités. On peut regretter que le produit utilisé ne soit pas incolore, et
qu&#39;il soit parfois appliqué dans des endroits un peu trop visibles. Les employés de la société
Harmonia, qui connaissent très bien la disposition des appartements, sont parfois un peu brusques
lors de leurs interventions. On aimerait un peu moins de précipitation. Le conseil demande que Lamy
fasse une remarque dans ce sens à la société prestataire.

La s&eacute;ance est lev&eacute;e &agrave; 21h15
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